

Több mint ötvenezer ember láthatta élőben a Magyarország – Görögország válogatott labdarúgó mérkőzést, köztük egy 50 fős hajdúdorogi diákcsapat és kísérőik a Szent Bazil és Móra Ferenc iskolákból. Nagy volt a várakozás a mérkőzéssel kapcsolatban, hisz a válogatott csapatkapitánya Dzsudzsák Baláznak ez volt a 109. mérkőzése, mellyel ő lett a rekorder. A dorogi diákok az egyedi készítésű plakátokkal, molinókkal már a mérkőzés elején felhívták magukra a figyelmet a stadionban. A Nemzeti Sport online felületének címlapjára is bekerült az egyik plakátunk a következő felirattal: "Sallai a magyar ZORRÓ, ha szépen kérem, jár egy póló?", utalva a Bundesliga sztárjátékosunk kötelező maszkhasználatára. Bár

A Puskásban jártunk!

az időjárás kissé fagyos volt, de a hangulat annál forróbb. Főleg a mérkőzés 93. percében, „robbant” a stadion, amikor is Kalmár Zsolt fantasztikus sza-

a szurkolók. A hazafelé úton a buszban mindenki a megélt örömteli pillanatokról mesélt, hogy egy sporttörténelmi eseménynek lehettünk szemtanúi.



badrúgása a kapuban landolt. Felejthetetlen pillanatok következtek: együtt ünnepelt Dzsudzsákkal a nemzeti csapat és

Végezetül szeretném megköszönni a Magyar Labdarúgó Szövetség elnökségének a jegyet, és Hajdúdorog város



polgármesterének az utazáshoz nyújtott támogatását.

A diákok üzenetével zárom élménybeszámolómat: „Az éjjel soha nem érhet véget! Hajrá Magyarok!”

Minden kedves hajdúdorogi lakosnak kívánunk Áldott Karácsonyi Ünnepeket és egészségben, mozgásban gazdag, békés Boldog Új Esztendőt!

Major Olivér
szervező

A Mészáros Károly Városi Könyvtár hírei

A városi könyvtárban két nagyszerű író-olvasó találkozót szerveztünk az elmúlt időszakban.

Az elsős gyerekek megismerkedhettek Beck Andrea írónővel, aki Veszprémből érkezett hozzánk. Könyvei az optimista életszemléletet, a magabiztosságot, a hitet, a bizalmat erősítik a gyermekekben. A „Titoktündér” sorozatot szíves olvassák a Hajdúdorogi gyerekek is. A találkozó jó hangulatú, vidám volt.



Időutazás a 18. században

Október 21-én, péntek délután időutazókat vártunk a könyvtárba. Erre az izgalmas útra idegenvezetőnek Karády Anna írónő szegődött. Megismerhettük Füredet, a Balaton környékét a 18. században. Már a regények olvasása közben megfordult a fejünkben: vajon mi, 21. századi emberek, hogyan boldogulnánk egy olyan korban, melyről csak tanulmányink során kaptunk betekintést. Tudnánk-e alkalmazkodni az akkori szokásokhoz, jogrendszerhez? Az írónő elmesélte, hogyan kezdett hozzá az íráshoz: mennyit kutatott a füredi könyvtár helytörténeti gyűjteményében a hitelesség miatt. A tihanyi apátságot fiatalok óta jól ismerte, így könnyű volt számára a

történet azon részének megírása. A történelmi háttér, a mindent legyőző szerelem, a fordulatokban bővelkedő cselekmény – ez jellemzi Karády Anna regényeit. Jó hangulatú, interaktív író-olvasó találkozóknak voltunk a részese. Köszönjük az írónőnek, hogy ellátogatott hozzánk és egy felejthetetlen délutánt tölthettünk el együtt. Ajánljuk olvasásra Karády Anna regényeit! Nem fognak csalódni!



Bocskai vetélkedő

465 évvel ezelőtt született Bocskai István, erdélyi fejedelem. Nevéhez kötjük a hajdúk letelepítését. Ezen a vetélkedőn szükség volt tudásra, ismeretekre, és kreativitásra egyaránt. A négy feladatból álló csapatversenyen a következő eredmény született:

I. helyezettek: Czipa Milán Mihály, Kerékgyártó Ferenc Nagy Panna. – Móra Ferenc Ált. Iskola és AMI